

Na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádám o vyřízení obec Hovorčovice prostřednictvím OÚ Hovorčovice.

1/ Dne 10.10.2024 jsem poslal OÚ Hovorčovice podání prostřednictvím datové zprávy ohledně nápravy a zprovoznění veřejného osvětlení č, sloupu F 56 v ulici Ke Dráze před domem č. p. 707.

Na podání úřad nereagoval. Ptám se tedy proč ?

2/ V jakém termínu, resp. do kdy obec zajistí, aby tato část veřejného osvětlení byla funkční, bez závad ?

3/ Učinila obec již od data prvního podání, tedy ode dne doručení (10.10.2024) nějaká opatření, aby oprava VO proběhla ?

Pokud ano, komu a jak opravu obec zadala, pokud ne, proč tak ještě neučinila ?

4/ Žádám, aby mi obecní úřad Hovorčovice sdělil, v čí jurisdikci na obecním úřadě je řešení této věci a kdo zajišťuje a kontroluje případné opravy VO v obci ?

Odpovědi očekávám v zákonném termínu, o kterém jste jistě informováni !

Poznámky pod čarou:

Jak vidno, obec na podněty obecné povahy občana nereaguje, viz. chybějící odpověď na můj předchozí podnět, i na podnět jiného občana, jež jsem ve zprávě ze dne 10.10.2024 uvedl. Nutno pak postupovat tedy úředně za pomoci zákona, který alespoň jakž takž občanovi garantuje, aby mu příslušný úředník úřadu odpověď zaslal, tedy i pod pohrůzkou sankcí úřadu, který je OÚ nadřízen. Předesílám, že mé připomínky a podněty již v minulosti úřad nechtěl řešit, a taktéž muselo být využito donucovacích zákonných prostředků. Patrně pak z tohoto přístupu obecního úřadu je ignorace potřeb občanů, nezájem o řešení věcí, týkajících se života občanů v obci, arogance a činění průtahů při řešení avizovaných případů. Situace se ani po roce nezměnila, ba naopak, přetrvává a stupňuje se nešvar, na který jsem v minulosti poukazoval. Asi málo. Věřte tedy, že vzhledem k tomu, jak flákáte svou práci, budu se o činnost zdejšího úřadu opět zajímat a pranýřovat jej veřejně, budu intenzivně upozorňovat příslušné úřady na to, jak obec za peníze daňových poplatníků pracuje, či spíše nepracuje a fláká se !

